
   

 
 

■12 月定例県議会閉会へ 

愛知県議会 12 月定例会は当初提出の一般会計補
正予算 1 億 1 千万余円の減額に対し人事委員会勧
告の職員等の給与の追加補正 188 億 8 千万を合わ
せ各会計合計 187 億 46 万円の増額となりました。 
主な項目は新体育

館推進整備事業、高
等学校施設長寿命化
推進事業、農作物の
高温対策、愛知県基 

幹的広域防災拠点及び愛知芸術文化センターの債務負担行為などです。また、
公営企業会計決算特別委員会委員を務めた令和 5 年度決算は認定しました。 
 意見書については、あいち民主県議団は刑事訴訟法の再審規定の改正及び
子どもたちへのきめ細かな教育の実現、自民は悪質・危険な運転行為による
死傷事犯の根絶及び介護事業者の安定的な運営確保、公明は慢性閉塞性肺疾
患の潜在的な患者に対する適切な対応、減税日本は看護職員の新規養成に向
けた支援の充実についての各意見書を採択し国へ送致します。 

■愛知県中小企業団体中央会意見交換会 

 愛知県中小企業団体中央会から団要望を頂きあいち民主県議
団中小企業振興政策推進議連(会長鈴木)と意見交換しました。 
 山口会長のご挨拶後、佐々木専務理事からエネルギーや資材
価格、労務費等の価格転嫁や、若年者や女性、高齢者、障害者
等雇用対策、外国人材の雇用拡大と多文化共生への取組等加え
て社会保険料の企業負担増の懸念など要望頂きました。 

また、石川副会長からは人手不足や入札制度の在り方等、平岩副会長からは商店街活動や大規模小売店
舗だけではない街づくり等、神谷副会長からは価格転嫁や設備投資の不安等、鈴木副会長からは防炎加工
の重要性や法定福利費が合算されている現状等、また山口会長からも厳しい中小企業、業界の現状につい
てお話頂きました。議連として団要望や議会質問などで対応してまいります。 
 ■愛知県議会海外調査団（欧州）超概要報告 2024.10.26~11.3 
■欧州委員会(DG AGRI)…ＥＵの農業政策及びスマート農業の取組 

ＥＵ共通農業政策 Farm to Fork戦略
に基づきデジタル技術を駆使しながら
持続可能な農業の実現を目指していま
す。価格支援策からの転換については、
貿易摩擦などから直接支払いへ、そして
エコスキームがキーワードになり補助
金制度となっているとのことです。 
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●ベルギー王国概要 
人口 1,159万人 
面積 3万㎢(四国の約 1.67倍) 
首都 ブリュッセル (約 124万人)  
●オランダ(王国)概要 
人口 1,740万人 
面積 4万㎢(九州ほど) 
首都 アムステルダム(約 88万人) 

 ●アムステルダム 

                      ●ベルリン 
●ブリュッセル 
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SUZUKI  

●神戸団長(副団長鈴木、石井議員)はじめ 12名 
の調査団でベルギー・オランダを訪問(ブリュッセル 2 泊、ブルージュ 1 泊、
アムステルダム 3泊)し     農業、環境、教育をテーマに調査しました。 
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会長を務める濃尾用水協議会ほかの皆
様と農林水産省等へ提案活動を実施。 

 

 

加藤市長、吉川議長、稲沢ライオンズクラブ（大﨑会長）のメンバーとサンタに変身！ 

SUZUKI  



●青色防犯パトロール車贈呈式 
日頃から地域の安全安心にご尽力頂いている千代田

防犯パトロール隊(山田隊長)へその実績が評価され

て全国防犯協会連合会から青パト(宝くじ号)が贈呈さ

れ、進藤稲沢警察署長をはじめ関係の皆さんが一堂

に会し手作り感満載の贈呈式が行われました。 

 

 

 

 

 

 

 
 

●連合愛知尾張南地協クリーンキャンペーン 
地協のクリーンキャンペーンが稲沢市役所周辺で企画

され稲沢からは鈴木、星野、木全、岡野の各議員が参

加、地協の組合員・ご家族の皆さんと7コースに分かれ

て行われ、鈴木は豊田合成労組と後藤代表が補強で

入った全ユニー労組の矢島リーダーの班です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

●ビクトリア州総督来県 

昨年団長として参加したビクトリア州友好訪問愛知県

議会代表団で訪問したオーストラリアビクトリア州マー

ガレット・ガードナー総督が日豪経済会議で来県されま

したので訪問団の 3 名と新海副議長とお出迎えして昨

年のお礼と STATION Ai など懇談させて頂きました。 

 

 

 

 

 

 
 

 

●国府宮様新嘗祭 
尾張大國霊神社で恒例の五穀豊穣に感謝する新嘗祭

が山脇敏夫宮司により国府宮農業奉賛会大津幸博会

長はじめ関係の皆様ご参集のもと斎行されました。舞

は雅楽蘭陵王（らんりょうおう）が奉納されました。鈴木

は乾杯の挨拶後、大塚候補の応援に名古屋へ 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

         

 

SUZUKI  

■欧州連合日本政府代表部…ＥＵの農業・環境に関する社会経済事情 
EU加盟国は 27ヶ国、面積は日本の約 11倍、総人口は 4億

5千万人、総 GD Pは約 17兆ドル(topドイツ 1/4)で日本の 4
倍弱。有機農業などの適正価格は消費者教育や環境に関してビ
オ製品(Bio)など関心があり理解があるとのことです。 
■アントワープ・ブリュージュ港湾公社…グリーンエネルギーの取組 

水素パイプラインの設置・欧州各国へ
の供給、港湾内の年間 250 万トンのＣ
Ｏ₂を回収・貯蔵を目指しています。また、
インターナショナル・カー・オペレーターズ
では風力発電等グリーンターミナルの
取組を調査しました。 

■ワールド・ホルティ・センター…データ管理技術及び農業従事者の育成 
世界有数の農業輸出国であるオラン

ダで施設園芸をリードする機関として
AI を用いた最先端技術の研究センター
(39の温室)や技術展示など企業・教育・
研究・公的機関が一体となった世界的な
知識とイノベーションの中心。 

■ジェトロ・アムステルダム事務所…オランダの社会経済事情等 
オランダでは高齢者から若者政策へ

の転換。アムステルダムのインバウンド
は 1,700 万人、食品輸出は世界 2 位で
日本の 10倍。風力は 50基/年、水素は
200のプロジェクトを推進、再エネは全
エネルギーの 13％➡37％へ急伸。 

■ワーヘニンゲン大学…大学の先進的な取組 
 世界トップの農業大学で、世界各国の
研究機関企業等と協働し精密農業(スマ
ート農業)や循環経済、フードセキュリ
ティー、ウェアラブル技術(労働支援)な
ども研究開発。また、クボタ イノベーショ
ンセンター ヨーロッパも調査しました。 

■ドクター・スハエプマンスクール…イエナプランの優れた取組 
イエナプランは経験や発達の重視、協

力など 6 つの特性があり 3 学年が同ク
ラスで、サークル対話など 4つの基本活
動を通じて自己肯定感や人としての成
長を目指しています。また、教育支援機
関ヘット・エービーシー(Het ABC)では
12 歳でシトと呼ばれる全国統一テスト
を受け次に進むオランダの教育(学校)
システムについて 
調査しま
した。 

 
 
 

初めてのベルギー・オランダ！EU                       加盟の中での各国の取組、政策推進(転

換)の速さ、賃上げの法令化やスト、適正価格を許容する国民性、人より自転車優先など驚くことばかりでした。今年も(選挙も)

お世話になりました。新年も宜しくお願いします。未来へつづくまちづくりへ一生懸命働きます。愛知県議会議員鈴木じゅん 

あいち民主県議団からは(左から)島、朝倉、鈴木、山口が参加 

241222 ぼくデビューします！(大きい写真は今年天寿を全うしたすてっぷくん)  


